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Vítejte na českých stránkách o systému DSpace

DSpace představuje ucelené open source řešení pro budování digitálních knihoven a institucionálních repozitářů. Je určen především pro akademické instituce, které produkují vědecké výstupy zejména textové povahy (vědecké články, monografie aj.) a mají za cíl tyto výsledky otevřeně sdílet na internetu. Podrobné informace o systému DSpace lze nalézt na oficiálních stránkách projektu DSpace Federation na adrese http://dspace.org/ (na wiki je pak dostupná i oficální dokumentace DSpace).

Tyto stránky jsou určeny pro všechny současné i budoucí české uživatele systému DSpace a jejich záměrem je:

	poskytovat informace o systému DSpace vztahující se k českému prostředí
	informovat o instalacích systému DSpace v ČR
	zpřístupnit dokumenty, články, prezentace (popisy, hodnocení, zkušenosti s DSpace)
	sloužit jako informační rozcestník pro uživatele DSpace v ČR
	informovat české uživatele DSpace o nových událostech, setkáních apod.


Pro všechny zájemce je otevřena diskusní skupina Dspacecz, do níž je možné se přihlásit přímo ze stránek skupiny nebo zasláním e-mailu s žádostí na adresu dspace@muni.cz (žádost v obou případech potvrzuje administrátor skupiny). Upozornění: z důvodu nárustu spamu je přímé přihlášení do skupiny povoleno pouze z domén .cz a gmail.com. Zájemcům tedy doporučujeme konktaktovat nás na adrese dspace@muni.cz.

Pokud se zajímáte o českou lokalizaci DSpace, přejděte prosím do sekce Lokalizace.

Vaše připomínky a náměty (co byste rádi na těchto stránkách našli) můžete posílat na adresu dspace@muni.cz.




                

                
                                
            
        

        
            
                
                    
                        EUSEW Webinar: Empowering the energy transition through FAIR and open data with the EnerMaps data management tool
                    
                

                    20. 10. 2021

                        
                            V rámci EUSEW Sustainable Energy Days proběhne workshop o nástrojích FAIR a otevřených dat. Více informací zde.
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                        EGI Conference 2021: Beyond the Horizon – Shaping the Digital Future
                    
                

                    19. 10. 2021

                        
                            EGI pořádá konferenci na téma formování digitální budoucnosti. Více informací o programu a registrace zde.
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                        Practical implementation of FAIR-related content in university curricula and teaching
                    
                

                    12. 10. 2021

                        
                            Workshop pořádaný k příručce "FAIR Competence Adoption Handbook for Universities" se zaměřením na praktickou implementaci principů FAIR. Více informací zde.
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